 ZE  ZASATUPITELSTVA                                           

USNESENÍ 9. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE D. DOMASLAVICE, konaného dne 12. března 2008
Zastupitelstvo obce schvaluje: 
1. Pořad jednání  9. zasedání Zastupitelstva  včetně doplnění programu o tyto body: 

a)  projednání částky na plavec. výcvik dětí

b)  informace o vyúčtování CAS

2. Ověřovatele zápisu ve složení: 

Martin Krupa, Norbert Pěkník

3. Návrhovou komisi ve složení:   

Jana Svádová, Jiří Bogdanovič

4. Doplň škol. rady o člena – Jiří Bogdanovič

5.V zadání  Změny č. 3 Územ. plánu obce D.Domasl. přeřadit  pozemek p.č. 184 vč. budovy č.p. 287 v k.ú. Volovec ze zóny občanské vybavenosti do zóny smíšené

6. Smlouvu o budoucí smlouvě o úplatném zřízení věcného břemene uzavřenou mezi obcí D. Domasl.a ČEZ Distribuce, a.s.

8. Příspěvek ve výši 30 tis.Kč Římskokatolické farnosti Domaslavice na opravu kostela sv. Jakuba v Horních Domaslavicích

8. Převod části pozemku p.č. 313/9 v k.ú. Volovec na obec Dolní Domaslavice

9. Kronikáře obce  p. Ludmilu Guziurovou

10. Záměr odprodeje pozemku p.č. 9/1 v  k.ú. Volovec za cenu minimálně 150,-Kč za m2
11.Příspěvek ve výši 8 tis. Kč na plavecký výcvik dětí ZŠ Dolní Domaslavice

Zastupitelstvo obce neschvaluje:
1. Znovuzařazení pozemku p.č. 820/13 v  k.ú. D.Domasl. do změny č.3 územ. plánu obce 

Zastupitelstvo bere na vědomí:
1. Zprávu o činnosti rady obce

2. Inform. o změně dodavatele internet. stránek

3. Inform. o projektové přípravě opravy mostu pod Albem

4. Inform. o převodu pozemků z Pozemkové-ho fondu ČR

5. Inform. o činnosti Mikroregionu

6. Inform. o činnosti Spolku pro obnovu venkova

7. Inform. o záměru p. Žurka na pozemku p.č. 811 v k.ú. Volovec

8. Inform. o zvýšení nájemného u nebytových nájmů v rámci inflačního navýšení

9. Inform. o projektu stavebních úprav 1. a 2. nadzemního podlaží OÚ

10. Inform. o ÚP obce Dolní Domaslavice

11. Inform. o možnosti financování oslav 100 let SDH z dotač. Progr. Interreg III.

12. Inform. o vyúčtování CAS

13.Předběžnou smlouvu o úpravě vzájemných vztahů mezi ručitelem a bankou jako záruku pro ZŠ na překlenovací úvěr u České spořitelny a.s.

14.Inform. o uzavření smlouvy o dílo na tvorbu GIS
    Poděkování

     V sobotu 29.3.08 jako každoročně proběhla akce čistění břehů Žermanické přehrady. Sešlo se nás  19 ochotných a vyčistili jsme břeh od kostela sv. Jakuba až po komunikaci k p. Vachtarčíkovi. Děti ZŠ pak v následujícím týdnu dočistili zbytek břehů přehrady – převážně u bývalé Rybárny a příkopy kolem hlavní silnice. Celkově se nasbíralo dva a půl  5m3 kontejneru odpadů.  Jako malý závdavek jsme na závěr připravili občerstvení v podobě pečených kolen, která vynikajícím způsobem upekl p. M. Adamek a která velice chutnala.Také děti dostaly malou odměnu v podobě perníku a ovocného nápoje.                 

     Děkuji všem účastníkům této prospěšné akce, občanům, dětem, učitelům i vedení školy, kteří se zapojili a dali tak jasně najevo, že čistota prostředí v obci, ve které žijeme, je pro nás velmi důležitá a chceme si ji udržovat.

                                                                                              Pavel Postůvka, starosta obce    

K VÝROČÍ 100 LET ZALOŽENÍ SDH V NAŠÍ OBCI   
Pokračování z minulého Měsíčníku obce

     V srpnu 1910 bylo rozhodnuto o stavbě hasičského skladiště. Cituji: „Uvolnil se p. předseda (J.Stašek) darovati pozemek na skladiště vedle p. Hynka Tvrdého (dnes pod hladinou Žermanické přehrady) s tou podmínkou, že si sbor bude hradit všechny výlohy vzniklé výmazy a kupem. Sbor odkoupí pozemek za 20 korun pro formu, aby se nemusela platit daň. Skladiště postaví dřevěné s betonovým spodkem.“ Náklady na výstavbu skladiště činily 1 000 rakouských korun a zapůjčil je starosta sboru J.Stašek.

     Zajímavým zjištěním ze zápisů sboru je ta skutečnost, že sbor získával peněžní prostředky od pojišťoven za zničenou výzbroj při likvidaci požárů. Např. v lednu 1911 bylo požadováno od (tehdy slavné a největší pojišťovny) Riunione Adriatica di Sicurta 300 korun za poškozenou techniku při hašení požáru statku Chlumského v Tošanovicích.

     Na počátku roku 1912 byl zvolen do fukce starosty sboru za zemřelého J.Staška pan Adolf Ščerba - hostinský z Horních Domaslavic. Velitelem se stal František Palarčík rovněž z Horních Domaslavic. Na valné hromadě 2.února 1913 dochází k dalším změnám ve výboru sboru. Pokladní-kem byl zvolen Rajmund Kunovský - správce školy v Domaslavicích na Podlesí, jednatelem Jaroslav Bartoníček - učitel tamtéž a zbrojmistrem Pavel Koběluš z Kocurovic. Ke konci roku 1913 bylo 30 členů činných a 9 přispívajících.

     Následující rok 1914 začíná I. světová válka, mnozí mladí a aktivní členové odcházejí na frontu a činnost sboru ochabuje. Přesto neutichá úplně. Sboru byla doručena písemná zpráva od Zemské Jednoty hasičské o vykonání inspekční prohlídky. V ní bylo uloženo správě sboru, aby se se vší vehemencí zasazovala o stavbu hasičského skladiště. Dále bylo rozhodnuto o novém rozmístění 5-ti ručních hasičských přístrojů tzv. berlovek. Dvě byly umístěny u velkých sedláků (p. Kobielusz a p. Kulhánek), dále u starosty obce K.Kulhánka, ve škole na Podlesí a u kováře Nitry v Soběšovicích. K zajímavosti patří i stav pokladní hotovosti na počátku roku 1914 v částce 79,68 korun. Pokladník si stěžuje, že mnozí členové nedbale platí příspěvky. Veškeré dluhy sboru jsou poplaceny. Bylo usneseno pojistit stříkačku i výzbroj u Hasičské pojišťovny. Rovněž byl přijat návrh správce školy J.Bartoníka, aby bývalý velitel F. Palarčík byl zvolen čestným členem. V roce 1914 se konala valná hromada a pouze 2 členské schůze. Příští členská schůze se konala až 26. 3. 1916 a měla ve svém programu dva důležité body:

· přistoupení Sboru dobrovolných hasičů za člena Červeného kříže. Na tuto výzvu Zemské hasičské jednoty reagovalo kladně 9 členů, kteří se stali členy zdravotnické čety.

· provedení vlastenecké sbírky kovů. V rámci této sbírky byl sebrán nadbytečný kov ve vesnici a odvezen bezplatně patřičné sběrně.

Od začátku I. svět.války byli přijati již 4 noví členové. O další činnosti sboru za války nejsou vedeny další záznamy.

     Po skončení 1. světové války dochází k oživení činnosti. Dne 12. ledna 1919 se schází hasiči na členské schůzi. Jednalo se o umístění stříkačky, která byla ve velmi špatném stavu. Julius Petr, místní farář, souhlasil s umístěním stříkačky ve farské stodole a ještě obdaroval sbor obnosem 100,-korun. Členové se rozhodli zaplatit příspěvky za dobu války. Vybráno bylo 302,60 korun. Naplánovalo se svolání řádné valné hromady na 2.února a uspořádání plesu hned za týden  9.února 1919. Do sboru přistoupilo 10 členů.

     Na výroční valné hromadě 2.února 1919 se sešlo 27 členů z celkového počtu 51 (z toho 36 činných a 15 přispívajících). Jednatel Felix Baran podává zprávu o činnosti sboru za I. světové války. Z bojů se nevrátili 3 členové: Josef Nogol, Pavel Kobieluš a Jan Kaniok. Do funkce sboru byl opět zvolen Adolf Štěrba (25 hlasů), velitelem se stal Ferdinand Baran - krejčí (10 hlasů), pokladníkem Kunovský - učitel. Vedle těchto předních činovníků byl zvolen šesti-členný výbor. Na valné hromadě byl podán návrh, aby do sboru byly přijaty i ženy. v této souvislosti bylo nutno požádat o změnu stanov. Učitel Dominik Sojka navrhuje, aby farář Julius Petr byl přijat za zakládajícího člena sboru. Na návrh starosty sboru bylo upuštěno od konání plesu příští týden z důvodu piety k našim padlým bratřím legionářům na Těšínsku. Návrh byl přijat a bylo rozhodnuto místo plesu pořádat divadelní představení a přednášky o prezidentu Masarykovi a finanční výtěžky z těchto akcí použít na obnovu hasičské techniky.

     V říjnu 1921 nastupuje do funkce velitele sboru Josef Nogol za odstupujícího Ferdinanda Barana.

     Na řádné valné hromadě 5. února 1922 dochází k volbě starosty sboru. Za zemřelého bratra Adolfa Štěrbu, který byl starostou od roku 1913, byl zvolen Karel Sojka - rolník z Dolních Domaslavic. Na návrh členů z Horních Domaslavic se mění stanovy v § 1 tak, že nový název sboru bude: “Sbor dobrovolných hasičů v Dolních a Horních Domaslavicích a okolí“. Dokladem oživení činnosti sboru je účast členů sboru na dvoudenních kurzech, pořádaných župní školou v Dobré. Začal se odebírat odborný časopis „Hasičské rozhledy“. Zvyšuje se počet svazků v hasičské (spolkové) knihovně. V březnu 1923 se členové dechové hudby pod vedením kapelníka Alfréda Kičmera ze Soběšovic rozhodli vstoupit do hasičské jednoty a účinkovat na veřejnosti jako Hasičská hudba. Tento záměr hudebníků musel být schválen výborem Matice Osvěty lidové a stvrzen podepsáním smlouvy mezi Maticí a Sborem dobrovolných hasičů. K podpisům smlouvy došlo 11.3.1923.

     Na výborové schůzi 16. března 1924 bylo rozhodnuto o vytvoření komise, která by připravila potřebnou dokumentaci (projekty vč. rozpočtu)  k výstavbě nového skladiště. Po dlouhých jednáních i za účasti starostů obou obcí došlo k rozhodnutí o postavení nového hasičského skladiště na pozemku občana Aloise Lehnerta. Hasiči z Horních Domaslavic navrhovali postavit skladiště na kopci na farském pozemku. Rozhodnutí ve prospěch Dolních Domaslavic bylo jistě příznivě ovlivněno finančním příspěvkem OÚ v Dolních Domaslavicích ve výši 1 500,-K. Obecní zastupitelstvo Horních Domaslavic se rozhodlo na výstavbu skladiště nepřispět. S výstavbou se začalo v roce 1926 na pozemku darovaném Aloisem Lehnertem. převážnou většinu prací prováděli místní občané zdarma. Zemědělci pomáhali koňskými potahy dovážet materiál. Zednické práce řídil Josef Nogol a tesařské František Špok. Obecní úřad v Dolních Domaslavicích zahrnul do svého rozpočtu 9 000,- K. na stavbu tohoto skladiště. Celkové náklady  činily 26 143,59 K. Zbývající část prostředků byla splácena hasičským sborem z příjmů ze zábav a divadelních představení. Výstavba skladiště trvala 4 měsíce. Slavnostní otevření se konalo 29.srpna 1926 za účasti okolních sborů a velkého počtu místních obyvatel. V roce 1928 byla na zdi hasičského skladiště umístěna pamětní deska obětem I. světové války z řad místních občanů. 

     Na výroční členské schůzi 31.ledna 1937 se členové sboru usnesli na zakoupení nové, a to motorové stříkačky (k ohni však stále musela být dopravována koňmi). Stará ruční čtyřkolová stříkačka byla již silně opotřebovaná. Cena nové stříkačky činila 16 000,- korun, sbor však měl k dispozici jen 8 651,- korun. Zbývající část prostředků byla hrazena z půjčky na jména Josef Dudek a Josef Koběluš.

     Slavnost svěcení a předání motorové stříkačky připadla na den 14.srpna 1938, kdy se oslavovalo i 30-ti leté trvání hasičského sboru. Kmotrou této stříkačky byla občanka Dolních Domaslavic Františka Lašová.

     Členové sboru se však těšili z nové stříkačky jen krátce. Když byla naší zemi vnucena potupná Mnichovská dohoda, řeka Lučina, která protékala středem obce, tvořila hranici mezi východní částí, obsazenou nejprve Polskem a později Německem, a západní částí, patřící do tzv. Protektorátu Čechy a Morava. 

     Činnost hasičského sboru za II. světové války ve východní části obce nebyla žádná. Okupanti se sice pokoušeli požární sbor v obci utvořit, poslali do obce hasičům i vojenské helmy, ale nadarmo. Pro odpor našich občanů k založení sboru nedošlo. Hasičské nářadí po celou dobu války pečlivě opatroval bývalý velitel Karel Buchta. 

     V protektorátní části obce vyvíjeli tamní hasiči činnost.V roce 1940 byla zakoupena nová motorová stříkačka a u hospodářské budovy občana Štěpána Bartka v osadě Kocurovice bylo přistaveno provizorní skladiště.                                         

                               Pokračování v příštím čísle.

                               Za základě zápisků Jaroslava Kavíka zpracovala Stanislava Moravcová

 ŠKOLNÍ  OKÉNKO                                                   
Zápis dětí do MŠ proběhl ve středu. Jelikož v letošním škol. roce odchází 10 dětí, můžeme umístit od následujícího škol. roku zase stejný počet. 

     K zápisu přišlo 19 dětí, tzn., že 9 dětí nelze umístit. Proto jsme společně s ředitelstvím ZŠ a MŠ stanovili kritéria, podle kterých budeme děti vybírat. 

1. výhradní přednost mají děti do září 2003, takzvaní předškoláci.

2. děti, jejichž matky jsou zaměstnané a nepobírají rodičovský příspěvek

3. dále podle věku (rok nar. 2004)

                                                                                                       Taťána Čermáková

Okresní kolo matemat. olympiády

      9.dubna proběhlo okresní kolo MO pro 6.-8.ročník. Nejpočetněji zastoupená byla kategorie 6.ročníku, kde probíhá výuka podle nových vzdělávacích programů. Našich 6 zástupců udělalo škole velmi dobrou vizitku. S 12 body obsadila Lucie Uhrová 9.-15. místo, na 16.-18. příčce skončila Katka Bjačková s 11 body a 19. místo patří Barči Slivkové s 10 body. V nejlepší čtyřicítce se umístili také Patrik Dudek s 8 body a Pavla Hovancová se 7 body. Jen Lukáš Měchura neměl svůj den. V kategorii 7. ročníků jsme svého zástupce neměli a barvy 8. ročníku hájil David Čelovský, jenž obsadil 33. místo.  

     Poděkování patří i p. Měchurové, která pomohla s dopravou dětí k soutěži.           PF

Matematický klokan - mezinárodní soutěž Klokan patří mezi tradiční akce, které se zúčastňují všichni žáci od 2. ročníku. Každého žáka čeká 24 úloh, u kterých mají vybrat správnou odpověď z 5 nabídek. V kategorii Cvrček (2.,3.r.) byly nejlepšími K.Slivková a E.Slonková, na 3.místě pak skončili N.Harastej, T.Teper a L.Bjačková, v kategorii Klokánek (4.,5.r.) 1.K.Štachelová, 2. E.Svobodová, 3. P.Čelovský, v Benjamínu (6.,7.r.) 1. B.Slivková, 2. L.Halatová, 3. P. Hovancová, v Kadetu 1. T. Nevařilová, 2. D. Čelovský a 3. L. Kubická. 

                                                                                                                                      PF

Okresní kolo olympiády z ČJ

     Vítězka školního kola Nikola Niemczyková obsadila v okrese 25.místo. 

Okresní kolo recitace

     Na okrskovém kole v Dobré nejvíce zaujali svým přednesem E.Slonková – 3. tř. (2.místo) a M.Tkáčová – 8.tř. (1.místo), E.Svobodová a L. Zaslavskij z 5. tř. obsadili 2. a 3. místo, ale už bez postupu do okresního kola. Také zde byli vybráni pouze 2 postupující z každé kategorie do kraje, v obrovské konkurenci se to našim dívkám už nepodařilo. Všichni domaslavští recitátoři (at už v Dobré nebo v Místku) podali krásné výkony a zaslouží si pochvalu. 

     Děkujeme i manželům Slonkovým za poskytnutí finančního daru na knižní odměny. 

                                                                                                                                                   M.CH.

Upozornění - ředitelské volno

      Z provozních důvodů uděluji dětem ZŠ volno 28.4., v provozu bude předškolní zařízení a pro zájemce z řad žáků školní družina. Stejně tak tomu bude 2.5., kdy bude opět pro zájemce přichystána činnost ve školní družině. 

                                                                                                                                   Ředitel ZŠ a MŠ

Soutěž v ZOO Ostrava 

na téma Dravci a sovy

Účást 
8. tř.: Rzyman, Pavlok, Geletová, Petrová, Mojžíšová; 

7.tř.: Furmančíková, Dominiková, Zaslavská, Bezděková, Lisníková

Výsledky: 7.tř. – 24 b.. 8. tř. 13 b. (nejlepší měli 52 b.)

Celková účast – asi 300 družstev MS kraje.                                                 P.T.

Puzzliáda
     V úterý 8.4.08 se žáci 3. a 5.třídy účastnili soutěže ve skládání puzzlí na 2.ZŠ ve Frýdku-Místku. Tato soutěž má již 10-ti letou tradici a našim žákům se na ní každoročně daří umístit na medailových pozicích. V letošním ročníku jsme si odvezli 1. místo v kategotii 3. tříd, které vybojovaly žákyně Eva Slonková a Kateřina Slivková. V kategorii 5.tříd jsme obsadili 6.místo - reprezentovali nás Pavel Čelovský a Kateřina Štachelová. Soutěž podporuje město Frýdek-Místek. Žáci si přivezli nejen hodnotné ceny, ale i pěkné zážitky ze soutěže.

BLAHOPŘEJEME!!                                                                  Mgr.Alena Šokalová

 AKTUÁLNĚ       
Trh pracovních příležitostí

     Dovolujeme si Vás informovat o akci s názvem "Trh pracovních příležitostí", kterou organizuje Úřad práce ve Frýdku-Místku ve spolupráci s Hospodářskou komorou ČR v rámci projektu ESF s názvem „Institut trhu práce – podpůrný systém služeb zaměstnanosti“ (dále ITP). Tato akce se uskuteční dne 18. 4. 2008 od 10,00 - 17,00 hod. ve Víceúčelové sportovní hale ve Frýdku-Místku.
     Akce je určena široké veřejnosti, zejména však nezaměstnaným, osobám hledajícím nové zaměstnání a studentům učilišť, středních a vysokých škol, kteří ukončí v následujících měsících své studium. 
     Na Trhu pracovních příležitostí se budou prezentovat zaměstnavatelé nejrůznějších oborů a zaměření se svou nabídkou aktuálně volných pracovních míst či výhledově obsazovaných pracovních pozic. Očekávána je účast několika desítek zaměstnavatelů frýdecko-místeckého regionu i blízkého okolí. 

     Požádali jsme o spolupráci při propagaci této akce Magistrát města Frýdku-Místku a rovněž Vás prosíme o předání informace Vašim občanům. Bude-li to možné, prosíme Vás o zveřejnění letáku či alespoň stručné informace o konání Trhu pracovních příležitostí v tiskovinách, které vydáváte, a také o vyvěšení letáku na svých obecních resp. městských vývěskách. Zasíláme Vám dvě verze letáku - určeného buď k barevnému či černobílému tisku - dle Vašich možností. Rovněž přikládáme tiskovou zprávu, kterou můžete využít právě ve Vašich tiskovinách. Podobný text bude rovněž zaslán regionálním médiím; akci budeme propagovat také dalšími formami, např. v rozhlase, v prostředcích MHD, atd.

     Bližší informace o akci Vám poskytne ved. odd. ITP Úřadu práce ve Frýdku-Místku Ing.   Markéta Uhrová (tel. č.: 950 113 589, e-mail: marketa_uhrova@fm.mpsv.cz) a nebo vedoucí pracoviště ITP Hospodářské komory ČR Ing. Tomáš Hrubiš (tel. č.: 724 613 105, e-mail: hrubis@komora.cz).

Očkování  psů  proti  vzteklině
     Zákon č. 166/99 Sb. o veterinární péči v platném znění, nám ukládá očkovat naše pejsky proti vzteklině. Očkování se týká všech psů starších 6-ti měsíců. Každý chovatel je povinen zajistit toto očkování každoročně. Pokud váš pejsek ještě není naočkován na rok 2008, máte možnost s ním přijít k očkování ve středu 29. dubna 2008 v 16,00 hod. k Obecnímu úřadu anebo v 16,45 hod. ke Zvonku. Podle tohoto zákona je očkování povinné a v případě nesplnění povinnosti se majitel zvířete vystavuje nebezpečí uložení pokuty až do výše 10 tis. Kč podle § 71. Vakcinace je plně hrazena chovatelem. Poplatek za naočkování jednoho zvířete činí 100,- Kč. Očkování provede MVDr. Igor Sušovský.

Upozornění – v této topné sezóně v naší obci shořely 2 ks plastových kontejnerů na TKO a 2 ks byly poškozeny od žhavého popela. Musím zdůraznit, že popel se zásadně nesmí do kontejneru ani do popelnic sypat  žhavý. Možnost zahoření nehrozí jen sběrným nádobám, ale i samotnému sběrné-mu vozu. Proto Vás upozorňuji a tímto vyzývám k respektování těchto základních povinností, které musíme všichni dodržovat. Tím se vyhneme finančnímu postihu při zjištění původce zahoření. 

                                                                                                               P. Postůvka, starosta obce

 Oznámení SmVaK 

V pátek 18.dubna 2008 budou z technických důvodů zákaznická místa  Severomoravských vodovodů a kanalizací Ostrava, a.s. pro veřejnost  uzavřena. K plné dispozici zůstává zákaznická linka 840 111 123. Za případné problémy se zákazníkům omlouváme.

Rodina Glogarova děkuje za projevenou soustrast a květinové dary všem, kteří se zúčastnili posledního rozloučení s panem Zdeňkem Glogarem. Zvláštní poděkování patří pánům Aloisi a Milanovi Moravcovým, panu Jiřímu Pecinovi a panu Vlastimilu Menšíkovi.

Naši jubilanti

Blahopřejeme jubilantům narozeným v dubnu, přejeme všem pevné zdraví do dalších let.

p. ANTONIE VEVERKOVÁ, p. JINDŘICH WELSZAR,, p. IRENA MÜLLEROVÁ, 

p.  ZDENKA PETROVÁ, p. ALOIS MORAVEC, p. LIBUŠE HEČKOVÁ,


Sokol D.D. - SM přebor - florbal mužů

      Liga nám rychle spěje ke konci. 16.3. se nám nepodařilo překvapit, byť především v zápase s Bohumínem jsme k tomu nebyli daleko a nebýt velmi špatného sudího z Bílovce, mohli jsme získat nejméně bod. S Bohuslavicemi jsme vedli ještě 2:1, jenže pětiminutové oslabení nám vzalo naději a my podlehli 2:6 (P.Michna, J.Ficek). Bohumínu jsme dokázali vzdorovat podstatně víc a přestože jsme poslední třetinu byli hodně blízko vyrovnání, výsledek zůstal 2:3 (O.Oborný, R.Očadlý).    

      29.3. jsme byli, opět v H.Suché, pořadateli předposledního dvojkola a soupeři nám byly týmy, které jsou v tabulce pod námi. Poslední ODKVĚT Hrabová nás sice potrápila, ale vítězství 4:1 bylo zcela jistě zasloužené (R.Návrat, M.Návrat, F.Górny, J.Fitřík), takže neprohrát v zápase s Rafany z Ostavy znamenalo jistotu 9.místa a záchranu v 5.lize. Po  velmi dramatickém utkání jsme se rozešli smírně 2:2 (F. Górny, D.Tokaryk) především díky výborné hře obrany v čele s Adamem Lichtblauem v bráně.     

      Poslední turnaj nás čeká ve SH Brušperk 12.4. v 10.30 se sloučeným týmem Šenova a Slavie Havířov , ve 14.15 s RH Piving.                                                                                                                                                PF

