K VÝROČÍ 100 LET ZALOŽENÍ SDH V NAŠÍ OBCI  
Pokračování z minulého čísla

     Při pročítání zápisu z Výroční členské schůze konané 18.11.1978 v Pohostinství “Jednoty Bartek” (dnešní ALBO) mne zaujalo poděkování Bedřicha Guziura přítomným kuřákům za “ukázněnost, že po dobu schůze nekouřili, což zpříjemnilo průběh jednání”. Jak je vidět, problémy soužití kuřáků s nekuřáky jsou věčné a všudypřítomné.

     Dne 30.12.1978 zemřela ve věku 74 let kmotra stříkačky z r.1938 Františka Lašová. Ve věku 95 let umírá dne 6.9.1979 poslední zakládající člen sboru Viktor Kulhánek.

     Osmdesátá léta jsou ve znamení:

a) aktivní práce s mládeží

b) výstavby vodovodu v akci “Z”

c) vzniku střediskové obce Lučina

     Ad a) Vedoucím mládeže byl Václav Junga a společně s velitelem Jiřím Skulinou se dětem obětavě věnovali a dosahovali výborných výsledků v mládežnických soutěžích “Plamen”. Nezapomenutelné pro mladé hasiče jistě zůstaly i letní tábory pořádané několikrát v Komorní Lhotce. Zúčastňovali se jich např. Jiřina, Jana, Květka, Toník a Anička Skulinovi, Jana Jungová, Linda Guziurová, Lucka Tesarčíková, Marek Bělava, Daniel Goj, Luboš Tvardek, Ivana a Alena Valoškovy, Marek Zeman, Iveta Swobodová, Eliška Němcová, David a Monika Moravcovi, Kamil Pich a další. Mnozí z nich jsou aktivními hasiči dosud.

     Ad b) Fakt, že když doma otočíme kohoutek a teče nám z něj čistá voda, považujeme za úplnou samozřejmost. První zmínka o výstavbě vodovodu je v zápisu z výborové schůze 21.3.1979 v souvislosti z nákupem nářadí, svítilny a klíčů v hodnotě 1000,-Kč z obecního rozpočtu. V letech 1979 až 1986 byla provedena výstavba obecního vodovodu svépomocí, délka vodovodního řádu včetně přípojek činila cca 32 km a většinu prací provedli členové SDH zdarma a ve svém volném čase. Jejich pomoc byla neocenitelná hlavně při “tlakování” potrubí, kdy se s pomocí hasící techniky voda z přehrady protlačila až na opačný konec vesnice k Václavu Pavláskovi. Chlapi si na tyto práce vybírali mnohdy i celou roční dovolenou. Největší zásluhy na výstavbě vodovodu měli Václav Guziur, Karel Skulina, Otakar Tvardek a z nečlenů SDH vedoucí stavby, již zesnulý Vítězslav Buchta. Do dokončení vodovodu byla u každého domu studna a samozřejmě taky žumpa a při husté zástavbě si kvalitu a množství vody ve studni jistě dovedete představit. V roce 2006 obec prodala vodovodní řád (kromě větve na Záhradkářské ulici) SmVaK Ostrava za 2 046 442, Kč.

     Ad c) V roce 1980 byla naše obec povinně zařazena do střediskové obce Lučina, kam patřily i obce Lučina, Soběšovice a Žermanice. Byl ustanoven tzv. Místní výbor svazu požární ochrany, který měl za úkol koordinovat práci požárních sborů těchto čtyř integrovaných obcí. Předsedou byl zvolen Milan Gleta z Lučiny, z našich řad se stal Václav Guziur velitelem a členy výboru byli Rudolf Tesarčík a Břetislav Valošek. 

     Činnost sboru v těchto letech byla bohatá a různorodá. K tradičním každoročním akcím patřilo pořádání hasičského plesu, oslav MDŽ, účast členů ve stejnokrojích na oslavách 1. máje, sběr železného šrotu, kosení trávy na nepřístupných plochách a následně její sklizeň v podobě sena, pomoc zemědělcům při sklizni slámy, organizování většinou 3-denních zájezdů pro členy sboru, pořádání dnů otevřených dveří pro žáky apod. 

     Na výroční členské schůzi v listopadu 1981 byl zvolen do funkce velitele Břetislav Valošek za odstupujícího Jiřího Skulinu, pod jehož velením dosahovala družstva mužů i žen předních umístění na pohárových soutěžích a který byl zvolen čestným velitelem. V červenci 1983 proběhly oslavy 75. výročí založení hasičského sboru. O úspěších i problémech za období od založení sboru hovořil ve zprávě br. Bedřich Guziur. Zvláště vyzvedl záslužnou práci Václava Jungy a Jiřího Skuliny, kteří se již několik let věnovali výchově mladých požárníků. Dále vzpomněl, že tomu bylo 20 let od otevření nové zbrojnice a rovněž 20 let uplynulo od 1. ročníku pohárové soutěže o putovní pohár tehdy MNV a nyní již SDH Dolní Domaslavice. Vysoce byla hodnocena práce hasičů na poli budovatelském a kulturně-společenském. Vždyť hasiči odpracovali množství hodin zdarma při výstavbě prodejny na Volovci (nyní uzavřena), budovy nynějšího OÚ a pošty a hlavně při neustálém zvelebování Hasičského domu a areálu (výměna pletiva, stavba stánků včetně zainstalování ledničky, nátěry zábradlí apod.). V roce 1983 se připravily plány na montáž ústředního topení v Hasičském domě. Na slavnostní schůzi bylo též vzpomenuto těch hasičů, kteří v posledních letech navždy opustili naše řady. Byli to pánové Josef Obluk, Josef Skulina, Augustýn Oborný a Daniel Menšík – dlouholetý předseda hasičů. Nově byli přijati za členy Aleš Chrobok, Radek Milerský, Jan Horkel, Miluše Skřížalová, Anna Postůvková a Jana Moravcová. Sbor měl v roce 1983 celkem 73 členů, z toho 46 mužů a 27 žen. Od ÚV SPO došlo Čestné uznání a odznaky za socialistickou péči o požární techniku pro bratry Františka, Jiřího a Karla Skulinovy.

     Na výroční schůzi v listopadu 1984 byl do funkce pokladníka zvolen Slavomír Bělava, který nahradil odstupujícího Alberta Guziura, který tuto funkci vykonával 30 let. Dosavadní jednatel Bedřich Guziur po 26 letech předal jednatelství Jaroslavu Kavíkovi. Oběma dlouholetým členům výboru bylo předáno čestné uznání OV SPO. Bedřich Guziur se zavázal vést kroniku domaslavských hasičů. Úspěšně byla hodnocena preventivní činnost proti požárům v obci, kterou zajišťovali členové sboru ve spolupráci s MNV. Na základě zprávy podané preventistou Josefem Lyskem to potvrdil předseda občanského výboru Václav Veverka. V květnu 1985 výbor schválil Stanislavu Moravcovou do funkce velitele družstva žen za odstupující Emílii Starkovou roz. Piechovou, která se odstěhovala do Havířova. V květnu se zúčastňují družstva mužů i žen I. kola celostátní soutěže požárních družstev v Janovicích. Muži se umístili na 4. místě a ženy dokonce na 2. místě a postoupily do okresního kola, kde obsadily opět 2. místo. V roce 1985 je určeno 6 míst v obci jako ohlašovny požárů. V říjnu 1986 je instalována nová, silnější siréna na hasičském domě a v červnu 1987 je tamtéž zkolaudováno ústřední topení. Na jeho provedení měl hlavní zásluhu topenář Miroslav Košař, který, přestože bydlel v Horních Domaslavicích, vstoupil i s manželkou do našeho sboru. Pro pořádání pohárových soutěží byly od roku 1980, kdy byla otevřena budova  klubovny  TJ Sokol Dol.Domaslavice, v naší obci přímo ideální podmínky. Budova klubovny s převlekárnami, soc. zařízením a kuchyňkou poskytovala zázemí pro přípravu občerstvení soutěžících i diváků, před klubovnou byl dostatek prostoru pro diváky na lavičkách a sdružstva soutěžila na travnatém terénu školního hřiště, daleko od dopravního ruchu. Kromě dobré spolupráce Sokolů s hasiči je třeba se zmínit o zasvěceném a vtipném komentování těchto soutěží Helenou Adámkovou.

     V roce 1987 se konal zatím poslední hasičský ples, a to tradičně v Pohostinství Jednoty Bartek. Pro zajímavost popíšu, jak se v té době plesy organizovaly. Před začákem plesové sezóny si jednotlivé složky (hasiči, Sokoli, SRPŠ) rozdělily termíny v místním pohostinství se sálem a dohodly se na způsobu výzdoby a dnu, kdy se sejdou a sál společně vyzdobí. Tato výzdoba pak zůstala stejná po celou plesovou sezónu, případně se poopravila. Asi týden před plesem se chodilo s pozvánkami, tj. území obce se rozdělilo na 4 obvody a v těchto obvodech vždy dvojice hasičů navštívila všechny domy s vytištěnou pozvánkou na ples a všechny spoluobčany osobně na ples pozvala. Většinou za pozvání obdrželi drobný finanční obnos (do 20,- Kč), který se zapsal do seznamu a odevzdal na vyúčtování plesu. Plakáty většinou kreslil pan Kuc, později Jaroslav Kavík, teplou večeři připravovala Marie Guziurová s dcerou Jarmilou Milerskou, maso v množství asi 20 kg se objednávalo na Těšínských jatkách přes Jana Bogdanoviče. V “Pekle”, tj. u alkoholu, kde se tradičně  prodávala v těch dobách “vařonka”, se celou noc otáčely Marta Kusnierzová a Cecílie Čížová. Nakupovalo se většinou cca 300 zákusků a asi 20 kg pomerančů. Vstupné stálo 10 až 15 Kč, hudba si naúčtovala 1000 až 1500 Kč. Prodávaly se papírové čepice, bylo zvykem, že ceny do tomboly věnovali jednot-liví členové výboru (sponzoři v té době neexistovali). Čistý příjem činil kolem 3000 Kč.

     Dne 3. července 1988 se konaly velmi zdařilé oslavy 80. výročí založení sboru. Slavnostní schůze se konala v kinosále a zahájil ji projevem Bedřich Guziur. Na výsledcích práce a činnosti sboru za posledních 5 let se podíleli především tito členové: Bronislav Očadlý, Václav Guziur, František Skulina, Jiří Skulina, Václav Junga, Karel Skulina, Slávek Bělava, Rudolf Tesarčík, Břetislav Valošek, Jan Junga a Jaromír Janša. Z žen pak Květa Valošková, Ludmila Guziurová, Ludmila Bělavová, Helena Jungová, Božena Skulinová, Marcela Skulinová, Alena Janšová a Marta Kusnierzová. Řada členů byla vyznamenána za příkladnou práci a za zásluhy o rozvoj požární ochrany. V září 1988 bylo zakoupeno starší požární auto Cisterna CAS 25 Škoda 706RTH a zřizuje se zásahové družstvo. V listopadu 1988 předává funkci velitele p. Valošek panu Horklovi. Přijímáni jsou noví členové Antonín Skulina, Jan Čelovský a Jiřina Skulinová. Řady posiluje Jan Pasterný, který přichází z Havířova. V prosinci 1989 nastupuje do funkce předsedy výboru Václav Guziur. Bronislav Očadlý děkuje všem přítomným za pomoc, kterou mu poskytovali po celých 16 let při výkonu funkce předsedy. Dále zůstává členem výboru.

     Na počátku roku 1990 končí činnost Místní výbor požární ochrany na Lučině. Místo něj je zřízen tzv. Okrsek č. 5, později pojmenován jako okrsek Přehrada. Velitelem okrsku byl zvolen Václav Guziur. 4. května 1990 se scházejí domaslavičtí hasiči na slavnostní schůzi, aby v předvečer svátku sv. Floriána – patrona hasičů – připomněli jeho symboliku. Projev přednesl Bedřich Guziur. Na počátku roku 1991 dochází ke změnám ve výboru. Funkci preventisty přebírá Jan Junga za Jana Lyska, který z výboru odchází. Předsedou revizní komise se stává Zdeněk Oborný. Dosavadní předseda revizní komise Pavel Postůvka byl uvolněn z výboru pro práci na OÚ naší obce. Valná hromada z 1.7.1991 schvaluje zakoupení dvou akcií Hasičské vzájemné pojišťovny v hodnotě 1000.- Kč za akcii. Velitel J. Horkel není spokojen s výsledky družstva mužů na soutěžích. Důvod vidí v nestálém složení družstva i malé zkušenosti nových členů. Projevuje se i generační vliv, stagnuje výchova mladých požárníků. Výbor rozhodl, aby se družstvo scházelo každé první úterý v měsíci ke cvičení. V květnu 1992 dochází ke schválení dohody o spolupráci hasičského sboru s Obecním úřadem Dolní Domaslavice. Za poslední dva roky opustili řady domaslavických hasičů členové Eduard Staniowský, Bedřich Pindur, Albert Guziur, Antonín Zahraj, Marcela Skulinová, Dana Kavíková. Výbor odsouhlasil finanční příspěvek 5000.- Kč k úhradě nákladů na pátrací akci po nezvěstném starostovi naší obce p. V. Skulinovi. Dne 31. července 1993 se scházejí domaslavští hasiči na slavnostní posezení v areálu za hasičským domem, aby skromně oslavili 85. výročí založení sboru. 48 členů se u této příležitosti zapsalo do pamětní knihy. Z posezení byly pořízeny fotografie, které účastníci obdrželi zdarma. V tomto roce byla okresním sdružením hasičů udělena našemu sboru medaile Za příkladnou práci.

Na základě zápisků Jaroslava Kavíka volně zpracovala Stanislava Moravcová

Dokončení v příštím čísle

 INFORMACE                                                                     
· Český červený kříž

     uděluje nejvyšší zlatou medaili prof. MUDr. J. Janského dárcům krve, kteří dovršili 40 bezpříspěvkových odběrů. Mezi vyznamenanými zlatou medailí je  i náš občan pan Antonín Skulina (1974) . Ochota darovat krev pro zdraví a často i záchranu života je projevem jeho  humánního vztahu ke spoluobčanům. Patří mu  dík nejen těch, kterým pomohl navrátit  zdraví, ale celé naší obce. 

· Pozvánka na 10. zasedání Zastupitelstva obce D. Domaslavice

Místo konání: obecní úřad – kinosál, datum konání: 11.6.2008, zahájení: 17. hod

Program  jednání: 

1. Zahájení

2. Schválení pořadu jednání (programu)          

3. Plnění usnesení z 9. zasedání zastupitelstva obce

4. Určení ověřovatelů zápisu

5. Volba návrhové komise 

6. Zpráva o činnosti rady

7. Zpráva o činnosti obce

8. Zprávy o činnosti jednotlivých výborů

9. Projednání auditu a hospodaření obce

10. Projednání úpravy rozpočtu

11. Informace o projektu kanalizace a jeho financování

12. Informace o postupu školy při zajištění  finančních prostředků na vybavení multifunkční třídy ZŠ

13. Projednání příprav rekonstrukce mostu pod Albem a jeho financování

14. Projednání zadání Změny č.3 UP obce 

15. Informace o přípravě oslav 100 let od  založení SDH 

16. Informace o opravách místní komunikace

17. Projednání odměn zastupitelům

18. Projednání žádosti o odkoupení pozemků 9/1 v k.ú Volovec

19. Projednání žádosti p.Bronislava Očadlého

20. Projednání spolupráce s městem Strumieň 

21. Projednání souhlasu obce se zařazením do územního působení MAS Pobeskydí

22. Diskuse

23. Návrhová komise (usnesení)

24. Závěr

· Soutěž O putovní pohár

     SDH Dolní Domaslavice Vás všechny srdečně zve na již 20. ročník soutěže o Putovní pohár SDH Dolní Domaslavice, která se bude konat u obecního úřadu 5. července 2008 od 16,00 hod. Soutěžit budou hasičské sbory okolních obcí, muži, ženy i smíšená družstva. Je pro Vás připraveno bohaté občerstvení a večerní karneval, kde bude hrát k tanci i poslechu  skupina EFEZ. Přijďte podpořit naše hasiče.

· Blahopřejeme jubilantům narozeným v červnu, přejeme všem pevné zdraví do dalších let.

p. Ludmila DAMKOVÁ, p. Helena BARTKOVÁ, p.Vanda KOCYANOVÁ, p. Bohuslava JUNGOVÁ, p. Rudolf KOKOTEK, p. Naděžda MAJCHRÁKOVÁ a p. Jindřich SURMA.

· Prodej knih z knihovny - Vyřazené knihy z místní knihovny si můžete přijít zakoupit každou středu v měsíci červnu, cena knihy je 2,- Kč, nabízejí se knihy všech žánrů.

· MUDr. I. Poláková  -  letní dovolená 16.6 – 20.6,  2.7. – 11.7.,  4.8. – 12.8.

Po dobu dovolené zastupují lékařky na DS ul. Politických obětí:

MUDr. Devečková, MUDr. Nováková, MUDr. Loučková, MUDr. Hendrichová

 ŠKOLNÍ  OKÉNKO                                                   

· Pozvání na dětské radovánky

Sdružení rodičů při ZŠ a MŠ Dolní Domaslavice Vás srdečně zve na Dětské radovánky, které se konají v sobotu 21.6. v 15,30 h. v areálu za Hasičským domem. Ve 20 h navazuje na zábavné odpoledne noční karneval. Občerstvení je zajištěno, vstupné 50 Kč.

· Vyhodnocení testování 9. tříd 
     29.ledna 2008 proběhlo v celé republice testování 9. tříd a příslušných ročníků víceletých gymnázií. Žáci řešili v rámci projektu společnosti CERMAT tři testy, a to z matematiky, českého jazyka a test obecných dovedností. Testování se zúčastnilo 68 649 žáků z celé ČR, tj. 1796 škol, z naší školy se zapojilo 28 žáků.
Následující tabulka uvádí úspěšnost naší školy, všech zúčastněných základních škol v ČR a v kraji.

                                                                     průměrná úspěšnost žáků v %

	matematické dovednosti
	36,1
	33,6
	34,3
	26,9

	dovednosti v Čj
	56,3
	54,3
	54,5
	56,9

	obecné dovednosti
	48,7
	46,6
	47,1
	48,1

	                                                 celkem v ČR
	ZŠ v ČR
	v kraji
	ve škole


Každý žák obdržel od společnosti svůj vlastní certifikát s vyhodnocením jednotlivých testů a grafickým znázorněním svého umístění.                                                                                                                                             Alena Šokalová
· Spisovatelka ve škole

     Netradiční výuku v rámci Světového dne knihy a autorských práv zažili nedávno sedmáci a osmáci na naší škole. Chtěli jsme v rámci projektu přimět  žáky, aby se více zajímali o knihy, více četli a třeba ve větší míře navštěvovali knihovny. 

     Už v předstihu jsme navázali kontakt s pracovnicemi Městské knihovny ve Frýdku- Místku, které nám nejen přislíbily návštěvu ve škole, ale poskytly telefonní číslo spisovatelky Věry Řeháčkové. Tato autorka z Brna totiž píše převážně pro mládež. Po rozhovoru slíbila, že ráda přijede, takže jsme se na den D začali připravovat. 

     Nejdříve žáci sehnali v knihovnách co nejvíce knih této spisovatelky a seznámili se v hodinách literatury s jejich náměty. Hledali jsme na internetu co nejvíce informací o této autorce. Píše většinou o vztazích mezi mladými lidmi, o vztazích mezi dětmi a rodiči, objevuje se v nich láska ke koním a zvířatům vůbec. To jsou témata, která jsou žákům v tomto věku velmi blízká. Každá třída společně přečetla jednu její knihu, ať jsme na setkání dobře připraveni. Žáci sedmé třídy navíc v hodinách výtvarné výchovy namalovali ilustrace k vybrané knize, které byly zvlášť zdařilé. Z nich jsme vytvořili na chodbě školy malou galerii.

     Paní spisovatelka zaujala žáky svým živým a poutavým vyprávěním o tom, jak se z prodavačky v klenotnictví stane uznávaná spisovatelka. Odpovídala na nesčetné otázky žáků. Přiblížila jim tuto profesi ze všech stran a přidala i humorné historky ze svého soukromého i autorského  života. Na závěr proběhla autogramiáda, autorka podepsala každému sedmákovi jeho ilustraci, takže žáci budou mít milou vzpomínku na tuto návštěvu. 

     Oživením projektového dne byla beseda o historii písma a knihy a také seznámení s knihami vhodnými pro žáky daného věku. To si připravily zase paní knihovnice z Frýdku - Místku. Děti si knihy mohly prohlédnout a prolistovat.

     Na závěr projektového dne pracovali žáci již ve skupinách. Proběhla soutěž o nejhezčí propagační plakát vybrané knihy, všechny výtvory pak byly zveřejněny na chodbách školy. Jiní žáci ve skupině zase pro danou knihu vytvořili obal. Žáci pracovali s doneseným materiálem, využívali internet, časopisy, vystřihovali, malovali... 

     Podle ohlasů  žáků se projektový den líbil, splnil svůj cíl. Žáci si  uvědomili, kolik práce dá napsat knihu, co tomu předchází a že je to vlastně práce jako každá jiná. Snad někteří z nich častěji najdou cestu do knihoven a uvidíme je s knihou v ruce.

                                                                                                                                                 V.Řeháková
· Sportovní kurz
Dne 19. 5. odcestovali naši žáci devátých tříd na pětidenní sportovní kurz. Probíhal v RS Březová nedaleko města Třebíč. Zúčastnili jsme se programu Pandora. A co to vlastně obnášelo? Žáci si mohli vyzkoušet svou fyzickou zdatnost a hlavně odvahu v nízkolanovém a vysokolanovém centru, na lezecké stěně, ve skoku do prázdna, na rambodráze. Plavili se na raftech, slaňovali se z mostu, stříleli ze vzduchovky a s kuší. Byli účastníky airsoftové a paintballové velkohry. Musíme vám prozradit, že letos prostě na děvčata kluci vůbec neměli. Holky byly odvážnější, snažily se vše vyzkoušet a velmi jim to šlo.                                                                                                                             E. Foukalová, J.Fojtíková 

· Olympijský den 

Již tradičně slaví svůj svátek děti naší školy pohybem. 30.5. se prvňáčci vydali hledat poklad, zájemci z řad starších žáků se mohli přihlásit na cyklistický výlet, přehazovanou nebo minikopanou. Deváťáci tentokrát úspěšně zorganizovali desetiboj netradičních sportovních disciplín pro své mladší kamarády.                                  A. Čelovská
     Nejvšestrannější dívky a hoši ve svých kategoriích:

II. a III. tř.  
1. K.Kwasniaková,     2. L.Sikorová a T.Korbášová

1. M.Ručka, 
2. D.Kulhánek, 
     3. M.Slonka

IV. a V. tř.
1. M.Uhlířová,  
2. T.Niemczyková,    3. S.Teperová

1. L.Zaslavskij, 
2. M.Adámek, 
     3. D.Říman

VI.- VIII. tř.
1. K.Zaslavská, 
2. L.Carbolová, 
     3. M.Němcová, H. Krůčková



1. L.Pich, 
2. T.Uhlíř, 
     3. R.Tomiček

· Školní kolo SUPER STAR
V tomto klání (připravila je p. uč v. Ptáková) děti před-vedly svůj talent a schopnost zaujmout ve zpěvu populárních písní, které si samy vybraly. Porota z řad žáků rozhodla: 

I. a II. tř.

1. G.Geletová, M.Bělavová, 
2. T.Tvardková, K.Uhrová



3. L.Kaczmarczyková, L.Lichovníková

III. – V. tř.
1. M.Uhlířová, E.Svobodová, 
2. E.Slonková, T.Niemczyková



3. H.Staniszová+M.Bérešová

VI. – VII. tř.
1. K.Bjačková, 
2. L.Carbolová, 
3. K.Kovaříková, J.Šamajová

VIII. – IX. tř.
1. N.Niemczyková+M.Ručková
2. K.Pavloková, I.Střasličková,



3. M.Šamaj, K.Tomiček+M.Sváda

· McDonald´s Cup
Spojenému týmu Domaslavic a Lučiny unikl jen těsně postup do semifinále v okresním kole minikopané žáků 4.-5.ročníků. Ve skupině remizoval se 4.ZŠ Třinec 0:0, porazil Pstruží 4:0 a podlehl Brušperku 0:1. 

· Jaga Oxygen Cup
V rámci propagačních akcí před letošním MS florbalu, které se uskuteční v Ostravě a Praze, proběhlo okresní kolo pro žáky 1.stupně v Třanovicích. Opět sloučený tým se neztratil a obsadil 4.-6. místo, když ve své skupině porazil 4.ZŠ F-M 10:2 a podlehl 4.ZŠ Třinec 2:8. Z naší školy hráli na obou turnajích D.Říman, D.Szczotka, L.Zaslavskij a S.Moravec.             PF
