     Vážení občané,
     na začátku letošního roku jsme byli všichni informováni o problémech s dodávkami plynu, které postihly vekou část Evropy. Nechci se zabývat příčinou dodávky plynu, ale jejími důsledky. Od roku 1998 velká většina z nás využívá v domácnostech zemní plyn. Nikdy nás nenapadlo, že může vzniknout situace, kdy plyn nebude do našich domácnosti přitékat. V letošním roce tato situace nastala na Slovensku. 

     V naší obci mimo rodinné domky vytápí a vaří taky základní škola a další větší objekty. RWE Gas Storage, s.r.o. zajišťuje zpracování a přípravu zemního plynu ke spotřebě. V katastru obce Dolní Domaslavice se nachází přírodní zásobník plynu, který není využíván. Aby dodávka plynu mohla pokrýt zvýšený zimní odběr, musí proběhnout během letních dnů, kdy je spotřeba menší, předzásobení plynem pomoci zásobníků. Z tohoto důvodu proběhlo na podzim měření, které upřesnilo možnosti využití podzemního zásobníku v naší obci. V současné době firma RWE Gas Storage s.r.o. jedná s vlastníky pozemků o možnosti umístění zařízení, které by sloužilo k využití geologického podloží pro účely zásobníku plynu. Jsem přesvědčen, že nabídnuté podmínky RWE jsou velice seriozní a že i přístup Vás vlastníků pozemků k jednání by měl být korektní.  

     Za to Vám předem děkuji.  

                                                                   Postůvka Pavel 

Pro obeznámení s celou problematikou okolo zásobníků plynu Vám přikládáme 

dopis RWE:    
SDĚLENÍ RWE GAS STORAGE, S.R.O. 

K PLÁNOVANÝM SONDÁM NA ÚZEMÍ NAŠÍ OBCE 

1. Všechny provozní sondy (vrty) jsou zabezpečeny podle nejnovějších evropských norem a standardů používaných v plynárenství. Sondy jsou v podzemí (v hloubce 30-50 m pod terénem) vystrojeny bezpečnostním uzávěrem, který v případě poruchy nadzemních uzávěrů či případně jejich destrukce automaticky uzavře vývod z podzemí. Na povrchu v rámci technologie jsou nainstalovány bezpečnostní a uzavírací armatury, které také reagují na nestandardní stavy.

     2. Bezpečnostní vzdálenost u sond.

     Ve vzdálenosti 0 - 15 m od sondy dle § 51 odst. 5 vyhl. 239/1998 nesmí být umístěno vyjma technologie žádné jiné zařízení.

     Ve vzdálenosti 15 - 80 m od sondy je možno daný prostor využívat k zemědělským účelům bez možnosti zřizování trvalých staveb.

     Ve vzdálenosti 80 m a více je možno zřizovat obytné domy či stavby s pevnými základy na základě podmínek stanovených provozovatelem plyn. Zařízení.

     Ve velmi vysokotlakých plynovodů je tato vzdálenost stanovena (bezpečnostní pásmo) energetickým zákonem a je do DN 300 - 100 m, do DN 500 - 150 m od osy potrubí. Tuto vzdálenost je však možno snížit na bezpečné minimum a to zesílením stěny plynovodní přípojky  až  na vzdálenost 50 m (dle TPG 201 01 až na 20 m).

     V této vzdálenosti nesmí být umístěna stavba obytných domů či jiných provozních budov, kde se trvale zdržují lidé (kanceláře apod.)

     Ve vzdálenosti 4 m od osy potrubí (ochranné pásmo plynovodu) nesmí být umístěno žádné zařízení, oplocení, trvalé porosty. Tento prostor může sloužit pouze k zemědělským účelům.

ČEZ DISTRIBUCE, A.S. 

OZNÁMENÍ O PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTŘINY 

     – Dolní Domaslavice u DTS 7292 - v tomto místě budou vyvěšeny plakáty – ve dne 

2. března 2009 v době od 8,00 do 14,00 hod. Žádáme naše zákazníky v souladu s ustanovením §25, odst. 4, písm. d), bod 6 zákona č. 458/2000 Sb. o pochopení pro toto nezbytné omezení a doporučujeme jim provést předem potřebná opatření k zamezení případných škod a odpojit elektrické spotřebiče ze sítě. POZOR! Z hlediska bezpečnosti je nutno zařízení distribuční soustavy i v této době považovat za zařízení pod napětím!

Bližší informace můžete získat na poruchové lince 840 850 860

FINANČNÍ ÚŘAD VE FRÝDKU - MÍSTKU INFORMUJE
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Stejně jako v minulých letech nabízí Finanční úřad ve Frýdku-Místku občanům možnost podání přiznání k daním z příjmů přímo v obci trvalého pobytu. Zaměstnanci finančního úřadu budou zajišťovat sběr těchto přiznání a budou připraveni poskytnout drobné rady, konzultace a informace potřebné pro jejich správné vyplnění. K dispozici budou také daňové složenky, kterými lze zaplatit daňovou povinnost na kterékoli poště v ČR bez poštovních poplatků. Současně si dovolujeme upozornit, že v žádném případě nebude možno zaplatit daň zaměstnanci finančního úřadu na místě v hotovosti. Formuláře přiznání k daním z příjmů jsou k dispozici také na obecním úřadě v D.Domaslavicích
     V souladu s výše uvedeným bude tato akce zajištěna na Obecním úřadě Dolní Domaslavice ve čtvrtek dne 12.3.2009 v době od 12:00 do 17:00 hod.

     Úřední hodiny FÚ ve Frýdku-Místku na konci měsíce března 2009 Poslední den lhůty pro podání přiznání k daním z příjmů připadá v roce 2009 na úterý 31. března. Tento den a ve dnech předcházejících tomuto datu bude provoz FÚ zajištěn následovně:

                od 23. března do 27. března denně od 8:00 do 17:00 hod.;

                v sobotu 28. března od 8:00 do 12:00 hod.;

                v pondělí 30. března 2009 a v úterý 31. března 2009 od 8:00 do 18:00 hod.

     Rozšířené úřední hodiny neplatí pro pokladnu FÚ, která je standardně otevřena v pondělí a ve středu od 8:00 do 11:30 hod. a od 12:30 do 14:30 hod. Mimo tyto provozní hodiny pokladny FÚ lze daně zaplatit prostřednictvím daňové složenky na kterékoliv poště v ČR bez poštovních poplatků, příp. převodem z bankovního účtu.

Elektronická podání pro daňovou správu

     Přiznání k daním z příjmů, ale i k ostatním daním, lze podávat také prostřednictvím společného technického zařízení správce daně. Pro tyto účely byl Ministerstvem financí spuštěn projekt Daňový portál (http://adisdpr.mfcr.cz/). Tato webová aplikace poskytuje služby veřejné (elektronická podání, informační zdroje) a neveřejné (daňová informační schránka). V rámci veřejných služeb je k dispozici elektronická podatelna (http://adisepo.mfcr.cz/), kde je možné daňová přiznání, ale i další podání pro daňovou správu podat elektronicky. Výhodou tohoto způsobu komunikace s finančním úřadem je jednak úspora času (přepisování údajů do formuláře přiznání a čekací doby v období pro podávání přiznání), ale zejména kontrola vkládaných údajů do jednotlivých řádků přiznání (snížení možné chybovosti, která má pak za následek zahájení vytýkacího řízení). Podání učiněná prostřednictvím této webové aplikace lze také vytisknout a podat u příslušného finančního úřadu osobně nebo poštou.
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    Amnestie na nelegálně držené zbraně - informace

     Ke dni 1. 2. 2009 nabývá účinnosti nový zákon č. 484/2008 Sb., kterým se mimo jiné mění zákon č. 119/2002 Sb., o střelných zbraních a střelivu (zákon o zbraních), který upravuje kategorie střelných zbraní a střeliva, podmínky pro nabývání vlastnictví, držení, nošení a používání  zbraně nebo střeliva, práva a povinnosti držitelů zbraní  a střeliva.

     Součástí tohoto zákona je i ustanovení o zániku trestnosti nedovoleného ozbrojování u osoby, která bez povolení přechovává zbraň kategorie A, B nebo C nebo hlavní část zbraně této kategorie, pokud ve lhůtě 6 měsíců ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona zbraň dobrovolně předá do úschovy kterémukoliv útvaru  policie.

     Zákon o zbraních stanoví několik možností, jak lze s takovou zbraní dále nakládat. Osoba, která zbraň odevzdá, může ve lhůtě 2 měsíců ode dne jejího odevzdání do úschovy požádat o vydání příslušných dokladů opravňujících k držení zbraně. Splní-li požadavky stanovené zákonem, bude jí vydán příslušný doklad (zbrojní průkaz příslušné skupiny, průkaz zbraně) a stane se oprávněným držitelem odevzdané zbraně, kterou jí útvar policie vydá. Pokud o vydání dokladů nepožádá, nebo nebudou – li jí vydány, může převést  vlastnictví ke zbrani nebo střeliva do této zbraně na jiného oprávněného držitele. Další možností je, že  požádá  příslušný útvar policie o předání zbraně podnikateli v oboru zbraní a střeliva k prodeji nebo úschově. Může rovněž  požádat příslušný útvar policie o povolení ke znehodnocení, zničení nebo výrobě řezu zbraně a předat ji osobě, která je k této činnosti oprávněna.

     Pokud vlastník nenaloží  se zbraní podle výše uvedených možností, rozhodne příslušný útvar policie o tom, že se nabídne k prodeji prostřednictvím podnikatele v oboru zbraní a střeliva. Výtěžek získaný prodejem náleží, po  odečtení nákladů prodeji, vlastníku zbraně. Pokud se prodej nepodaří uskutečnit nejpozději do 2 let, bude zničena.

     Podrobnější informace lze získat na telefonním čísle 974732301 nebo přímo na oddělení pro zbraně a bezpečnostní materiál.  

                                                                         rada plk. Ing. Pavel Tileček, vedoucí odboru                                                                  

                                                                                    z.r. komisař Bc. Radan FILIP v.r.     

Sdělení o přemístění obvodního oddělení Policie ČR

     Dnem 1.1.2009 bylo stávající obvodní oddělení Policie ČR Dobrá přejmenováno na obvodní oddělení Policie České republiky Nošovice, které bude počínaje dnem 2. února 2009 sídlit v novém objektu integrovaného záchranného systému v obci Nošovice, jehož součástí je rovněž stanice hasičského záchranného sboru a zdravotní záchranná služba. Dopravní obslužnost k objektu hromadnými dopravními prostředky zatím zajištěna není – o zřízení autobusové linky budete dodatečně informováni.

     S přáním všeho dobrého v roce 2009                                   komisař Bc. Jiří Řeha, vedoucí oddělení

ŠKOLNÍ OKÉNKO

   „Navštívíme spolu pohádkovou školu…“

     Budoucí prvňáčci dostali letos od základní školy v Dolních Domaslavicích milé pozvání. Zápis do 1. třídy, který se konal 29. ledna, totiž proběhl v „pohádkové škole“. Děti se jako mávnutím kouzelného proutku přenesly do pohádek „O perníkové chaloupce“, kde na ně čekala ježibaba, Mařenka a Jeníček a „O veliké řepě“, kterou pomáhaly vytáhnout. Skamarádily se s večerníčkovými hrdiny Bobem a Bobkem - s těmi si zaskákaly na trampolíně nebo házely míčkem na cíl. A co princeznička na bále? Poztrácela korále! Šikovní budoucí prvňáčci je našli a navlékli. Pomohli i Popelce. Hbité prstíky přebraly hrášek. Pak děti ukázaly na počítači, že poznají zvířátka domácí i volně žijící. Snad se dětem zápis líbil… vždyť v naší škole je to jako v pohádce!               Šárka Mrózková

    Co jsou vlastně interaktivní učebnice? 

     Tento pojem zavedli v českém školství v roce 2007. Jedná se o mimořádný projekt v ČR i v evropském kontextu, který tkví v jedinečném propojení klasických učebnic s jejich multimediální podobou.

     Nakladatelství Fraus vytváří moderní učebnice s ohledem na současné trendy ve výuce. Mají atraktivní grafickou úpravu a kvalitní citlivě vybraný obrazový materiál. Nepostradatelným doplňkem učebnic jsou praktické příručky pro učitele, které pedagogům usnadňují přípravy na hodiny a nabízejí řadu rad, nápadů a aktivit, kopírovatelných materiálů a dalších informací. Běžnou součástí jazykových učebnic jsou audionahrávky, ale i DVD a videonahrávky. Učebnice jsou zpracovány v souladu s Rámcovými vzdělávacími programy.

     Při správném využití podporuje moderní výukové postupy, jako je skupinová práce, problémové vyučování, činnostní vyučování a další metody, které žákům umožňují aktivnější přístup k výuce. Žák se aktivně podílí na chodu hodiny vlastní činností. Nespornou výhodou je vizualizace probírané-ho učiva.

     Jde o komplexní systém prověřených učebních textů a cvičení s profesionálně vybranými a vyrobenými obrázky, animace-mi, video a audio komponenty, které připravily odborné týmy z řad autorů, lektorů, konzultantů a IT specialistů. Tyto učebnice umožňují velice efektivní práci s internetem.

     Velké poděkování patří rodičům a přátelům naší školy, kteří přispěli na zakoupení interaktivních učebnic pro naše žáky. Jedná se o manžele Falegovy, Walaszkovy, Bjačkovy, Kulhánkovy, Habrovy, Slonkovy, Gletovy, paní H. Sztablovou a  pana V. Kubíčka.

     Podařily se nám z vybrané částky 15 000 Kč zakoupit interaktivní učebnice pro žáky 6. třídy. A to do výuky jazyka českého, jazyka anglického a dějepisu. Pro žáky 7. třídy učebnici jazyka německého. Pokud se najdou ve vašich řadách další rodiče, kteří finančně podpoří tuto aktivitu, budeme velice rádi. Postupně bychom chtěli pořídit další tituly.

     Pokud se budete chtít podívat na práci s interaktivní tabulí a učebnicí, je to možné uskutečnit po předchozí domluvě ve škole. Kontaktujte p. uč. Evu Foukalovou.

                                                                                                                                       Eva Foukalová

    Masopust

     V pátek 20.2.2009 pořádá naše škola dětský karneval. Letos bychom chtěli zavzpo mínat na tradice našich předků, možná ne zrovna našeho regionu, ale přeci moc pěkné. A tak se děti v rámci projektového vyučování budou seznamovat s lidovými tradicemi v období masopustu, připravovat masky, obje-vovat humor a vtip v lidové slovesnosti a připraví si krátké vystoupení pro děti  MŠ.

     V 11 hod. se uskuteční průvod centrem obce a v okolí školy. Tato akce pak bude pokračovat  tradičním karnevalem ve 14,30  v tělocvičně ZŠ.

     Prosíme rodiče i naše spoluobčany, aby byli k této akci tolerantní a snahu dětí podpořili.   

                            Za ŠD Adamcová Ivana

TJ SOKOL - FLORBAL

Moravskoslezský přebor mužů – divize C

      24.1. jsme poprvé v historii oddílu zajížděli do Bolatic, kde jsme se utkali, taktéž premiérově, se Škorpiony z Poruby. Do utkání jsme vstoupili laxně a tak v 9.minutě svítil na ukazateli hrozivý stav 0:4. Když už jsme se prosadili, soupeř dokázal kontrovat, tudíž celkový  výsledek 4:9 je krutý, ovšem zasloužený (L.Křivánek, F.Górny, M.Návrat a R.Návrat). . 

      V dalším zápase nás čekal nejžhavější aspirant na postup, Vosy Stará Ves n/O. K tomuto utkání nastoupilo mužstvo podstatně lépe namotivováno. Snad i za vědomí, jak jsme Vosy před dvěma roky udolali. Rychlý gól (D.Tokaryk) soupeře zaskočil a i dál jsme byli aktivnější. Neuhlídali jsme však nejproduktivnějšího hráče a ten se třemi góly postaral o stav 3:1 po dvou třetinách a zároveň pečetil do prázdné brány na 6:3, když se o dramatizaci zápasu ještě postarali M.Návrat a F.Górny. Průběžné 7.místo tak začínají ohrožovat další tři týmy, které mají o dva zápasy méně..  

       Další dvojkolo nás čeká 8.3. v H.Suché, kde se střetneme s Č.Těšínem (9.45) a s Falcons z Havířova (13.30). V tomto turnaji jsme pořadateli, přivítáme jakoukoliv pomoc od 7.45 v H.Suché (osobní, finanční).                                                     PF

BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM 

narozeným v únoru, přejeme všem pevné zdraví do dalších let.
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p. HELENA ŽVAKOVÁ, p. JAROSLAV KAVÍK, p. DANUŠE LITERÁKOVÁ, p. MILADA BIEDRAWOVÁ, p. ANNA SCHAUEROVÁ, p. PETR FILIPEC a p. EMILIE GEMBALOVÁ
