Výročí 100. let založení Sboru dobrovolných hasičů v naší obci

     Oslavy tohoto výročí se uskuteční během dvou víkendů. Již nyní doporučujeme všem členům a příznivcům našeho sboru jakožto i milovníkům dobré vesnické zábavy, aby si naplánovali volno na tyto víkendy a přišli se podívat na sportovní zápolení, pobavit se, zatančit a pochutnat si na tradičních pochoutkách připravených hasiči. 

     Sportovní část: V sobotu 5. července se bude konat tradiční již 20. ročník pohárové soutěže „O putovní pohár starosty SDH Dolní Domaslavice,“ zábava bude pokračovat nočním  karnevalem.

     Společenská část: V neděli 20. července budou oslavy zahájeny mší v kostele sv. Jakuba v Horních Domaslavicích, následovat bude svěcení praporu, uvedení do provozu nové cisternové automobilové stříkačky a odpolední veselice v areálu za Hasičským domem.

     Podrobný program bude zveřejněn před zahájením oslav.

    Slovo na úvod

     Na tomto místě by měly v každém měsíčníku až do oslav v červenci vycházet články o historii sboru. Samotná historie však bez vztahu nebo pochopení současnosti, případně výhledu do budoucnosti nemá žádnou cenu.

     Když se začalo přibližovat 100-leté výročí založení našeho sboru a zároveň naše obec dostala dotaci na nákup nové cisternové stříkačky, jako místní rodačka a dlouholetá členka sboru jsem to pokládala za šťastnou shodu náhod a pochopitelně jsem se zaradovala. K mému údivu, mnoho jinak soudných a uznalých spoluobčanů mělo opačný názor a do dnešního dne, kdy již nová stříkačka parkuje v garáži, nemohou strávit, že obec utratila zhruba „5 melounů“ za hračku pro několik hasičů. Kolik by za to bylo opravených cest, nových lavic a pomůcek do školy atd... Samozřejmě, 4 659 077,- Kč (z toho dotace 1 856 490,80Kč) kolik stříkačka obec stála, je pro každého z nás strašně moc peněz a nedivím se, že několik zastupitelů bylo proti. Jedno však nelze nevidět - za oněch 100 let hasiči odvedli neskutečné množství práce a s výjimkou obou světových válek byli, jsou a doufejme, že i budou nejschopnější a mnohdy jedinou složkou, schopnou pomoci ostatním, něco vybudovat, zorganizovat atd.

     I tvrzení příznivců, že si hasiči k výročí takový dárek zaslouží, je zjednodušené. Členové, zvyklí na brigádničení o „Mamulových“ sobotách, v Brigádách socialistické práce či akcích Z, již pomalu odcházejí do hasičského důchodu. Pokud by nová stříkačka nebyla, zamáčkli by slzu lítosti v oku a věnovali se vnoučatům. A mladé by určitě dlouho nebavilo oprašování staré nespolehlivé „babičky stříkačky“. Velice rychle by si v dnešní době našli jinou zábavu a sbor by v lepším případě existoval dál jen na papíře.

     Co si lidé představí pod pojmem „dobrovolný hasič“?

     Nečlenům sboru se většinou vybaví Formanův film „Hoří, má panenko,“ či skupinka alkoholem posílených pantátů, při harmonice hulákajících „Co jste hasičiíí...?“ Nač je v dnešní době potřebujeme? Vždyť stačí všude namontovat hlásiče požáru a kdyby přece jen  něco vzplálo, mám v kapse mobil a hned volám profíky. Každý má právo na svůj názor. Můžeme si jen přát, aby u nás už nikdy nehořelo, vyhýbaly se nám větrné smrště, přívalové deště a jiná neštěstí.

    Jak se žilo před 100 lety?

     Dovedeme si to vůbec představit.?

     V domcích nebyl plyn, elektřina. Hospodyňky ještě nad ránem za tmy zatopily v peci a ta sloužila po celý den k vytápění celého domku i vaření pro početnou rodinu i dobytek. Do chlévů a stodol plných sena a slámy se chodilo poklízet dobytek ráno i večer za tmy a svítilo se při tom loučemi, svíčkami a později petrolejkami. Sotva se rozednilo, už musela celá rodina pracovat na poli až to setmění. Chalupy, stodoly, chlévy, kůlny prostě vše bylo ze dřeva, střechy většinou doškové (tj. slaměné), komíny bývaly z nepálených cihel, vepřovic.

     V domcích nebyla voda. Pro vodu se chodilo ke studni. Pokud někde vypuknul požár, seběhli se všichni sousedé z okolí i se svými džbery, konvemi, putnami, utvořili dvojitý řetěz od požáru ke studni a zpátky a podávali si nádoby s vodou od studny k požáru, tam vodu vychrstli na plameny a prázdnou zase zpátky. Dovedete si představit, jak namáhavá, životu nebezpečná a přitom většinou skoro zbytečná to byla práce?

     Neexistovalo žádné rychlé spojení. K hašení požáru se „šturmovalo“ křikem a zvoněním na jednu stranu zvonu (v době rádia, televize, faxů, telefonů a nyní i mobilů-nepředstavitelné).

     Domky nebyly pojištěné. I když již existovalo požární pojištění, pro většinu chalupníků bylo velmi drahé, a proto většina chalup pojištěna nebyla.

     V domcích žilo hodně dětí. Hustota obydlí byla mnohem nižší než je dneska, zato rodiny byly početnější. Kdo má děti, ví, že pokud jsou spolu 2 a více, je to taková malá likvidační četa. Děti musely od jara do podzimu pomáhat rodičům na poli, hlavně pást dobytek. Přitom si krátily čas a taky se zahřívaly u ohníčku, kde si pekly jablka a brambory. 

     Není divu, že v takových podmínkách často řádil „červený kohout“.

    Založení Sboru Dobrovolných hasičů 

     Hořelo často. V roce 1773 vyhořely farní budovy i s farním archivem, který obsahoval dokumenty o nejstarší historii obce. Za faráře Jana Ježíška v roce 1893 vyhořely opět, včetně kostela. Posledním impulsem k založení sboru byl požár dřevěného domku hrobníka Felixe Barana v Horních Domaslavicích v roce 1907. Tento požár ohrožoval i stavby v okolí jako obchod Františka Koláře v Horních Domaslavicích (potom Jednota, dnes dům č.p.142), kostel, faru i hospodářské budovy, v Dolních Domaslavicích pak školu (dnes budovu s obecními byty) a poštu (dnes dům č.p.2). Tu se naši předkové rozhodli, že začnou novým způsobem zdolávat ničivý živel v obci.

     Dne 09.01.1908 se sešli v hostinci Jana Staška v Dolních Domaslavicích místní občané a na ustavující valné hromadě založili hasičský sbor v počtu 34 členů (jen muži). Z nich 11 pocházelo z Dolních Domaslavic, 7 z Horních Domaslavic, 9 ze Soběšovic, 5 z Volov-ce a 2 ze Zavadovic (dnes jsou Volovec i Zavadovice součástí Dolních Domaslavic). Starostou byl zvolen Jan Stašek, hostinský, velitelem František Kulendík, řídící učitel, podvelitelem František Palarčík, pokladníkem František Kolář, obchodník, oba z Horních Domaslavic a jednatelem Roman Filípek, správce školy na Volovci (dnes č.p. 54). Členové se usnesli na názvu „Sbor dobrovolných hasičů v Dolních Domaslavicích a okolí“

     Nově zvolený sbor měl dvě možnosti. Přijmout rakouské velení (byli jsme součástí Rakouska-Uherska), a tak mít z velké části zajištěnou finanční pomoc hejtmanství, nebo si ponechat české velení a vzít na sebe veškeré financování. Výbor se rozhodl pro českou cestu. 

     Náklady na první vybavení technikou (čtyřkolová stříkačka s příslušenstvím a výstroj pro 30 mužů) představovaly 3 699,- hodnotných rakouských korun. Jako zemskou subvenci sbor dostal jen 600,- korun. Členské příspěvky činily u přispívajícího člena 30 haléřů a u činného člena 20 haléřů měsíčně. Jednorázové zápisné zakládajícího člena bylo 50.- korun a zápisné řádného člena 1 koruna. Výtěžek ze zábav činil max. 200 korun. Aby bylo možno zaplatit fakturu za stříkačku firmě R.A.Smekal Praha-Smíchov, musel si sbor půjčit v místní kampeličce chybějící částku na jméno Jana Staška, starosty sboru.

     Stříkačka byla slavnostně dána do provozu ještě v roce 1908. K požárům byla dopravována koňskými potahy. Protože sbor neměl pro její umístění postaveno hasičské skladiště, byla prozatímně uchovávaná ve školní kůlně, farské stodole a ve stodole občana Sojky. (Pokračování v příštím čísle)                    

                                                                                            Zapsala Stanislava Moravcová

     Spoluobčanům, které historie sboru zajímá a nechce se jim čekat do příštího čísla, doporučuji zalistovat si v knize “Historie obcí“, vydané při příležitosti oslav 700. let obce a věnované každé domácnosti. Dočtou se tam m.j. i to, že jsme založili opravdu první sbor v této části Těšínského regionu a mohou porovnat osudy našich hasičů s osudy hasičů v Horních Domaslavicích, Soběšovicích a Lučině.

 ŠKOLNÍ  OKÉNKO                                                    

· Mateřská škola -  zápis  dětí

     Letošní zima se teple překulila k jaru. Nám dospělým to vcelku nevadí, ale děti jsou zklamané z toho, že si sněhu moc neužily. Naši činnost v MŠ jsme museli přizpůsobit hlavně počasí, a proto jsme v lednu a v únoru žili převážně pohybem. Pravidelně cvičíme v tělocvičně, hrajeme různé pohybové hry ve třídě a chodíme na vycházky do okolí MŠ. A na co jsme se těšili nejvíc? No přece na dětský maškarní karneval! Ten byl ve znamení masek a radovánek. Za spolupráce kašpárka, rodičů a paní kuchařek se nám vše povedlo na jedničku a děti byly spokojené.







     Zápis dětí do MŠ v Dolních Domaslavicích bude dne 9. dubna 2008 

     od 7,00 do 17,00 hod. v budově ZŠ a MŠ.

     Vezměte s sebou rodný list a průkazku zdravotní pojišťovny dítěte.





                 

T. Čermáková, ved.uč.MŠ

· Okresní kolo matematické olympiády

     Jedním z prvních výrazných úspěchů vědomostních soutěží byla matematická olympiáda pro 5.ročník. Ze školního kola si vybojovali postup 4 naši zástupci. Z celkového počtu 151 soutěžících bylo jen 32 úspěšných řešitelů a nás těší, že 9. skončila Katka Štachelová a 13. Eliška Svobodová. Opět se potvrdilo, že talentovaní žáci u nás získávají oprávněnou příležitost získávat body pro případné zkoušky na výběrové školy. 

· Pythagoriáda

     Matematická soutěž pro žáky 6. a 7. ročníků má za sebou školní kolo. S vesměs logickými úlohami si nejlépe poradili a zároveň postup vybojovali z 6. ročníku K.Bjačková, B.Slivková a P.Dudek, ze 7.ročníku H.Krůčková. 

· Okresní kolo dějepisné olympiády

     Tradiční soutěží, pod vedením p.u.Kubické, je dějepisná olympiáda. Se školním kolem si poradila nadpoloviční většina starších ročníků, ovšem do okresního kola může jen jeden zástupce a tím se stala Lenka Kubická. Ta obsadila skvělé 4. místo a zůstala tak první náhradnicí pro krajské kolo.                                                                                        P.F.

· Chemická olympiáda 

     se konala 30.1. ve Vendryni. Naši zástupci - M.Ručková (14.místo) a L.Kubická (19. místo) opět úspěšně reprezentovali v konkurenci 41 účastníků okresu.

· Lyžařský výcvikový zájezd 

     MYACENTRUM Hutisko – Solanec, (3.3. – 8.3.)

40 žáků 7. a 8. tříd výcvik zvládlo za obtížných podmínek (počáteční déšť, zmrzlý technický sníh) bez vážného úrazu. Odměnou účastníkům byly poslední dva prosluněné dny na přisypaném sněhu. Děkujeme tímto p. Pavlokovi za sponzorování odměn pro účastníky kurzu.                                                                                                                          A.Č.

· Florbal

     Starší žáci si postup z okrskového kola v Místku nevybojovali. Po snadném postupu ze skupiny podlehli v semifinále domácímu Gymnáziu PB 2:4, když poslední gól dostali při power play. To však měli v hlavách křivdu po neuznaném vlastním gólu domácích.V boji o 3.místo porazili Staré Město 4:1. O všechny branky v turnaji se podělila rovnoměrně trojice D.Kovařík, J.Vachtarčík a K.Tomiček. Dál reprezentovali D.Kalus, M.Pavlok, M.Béreš, J.Kubies, O.Žatkuľák a T.Uhlíř. 

· SME Street Hockey

     Školní kolo florbalového klání pro žáky 3.-7.ročníku vyhrál tým L.Zaslavskij, D.Ří-man, S.Moravec, P.Dudek a Z.Kavík. 2.místo obsadili D.Szczotka, L.Kaduch, R.Tomiček a S.Šlusař. Na 3.příčce skončila odvážná děvčata K.Kovaříková, K.Slaninová, N.Žatkuľá-ková a S.Carbolová. V 1.předkole změří naši mladší žáci síly se soupeři z Třanovic.  P.F. 

· Hudební soutěže

     Škola se opět účastnila hudebních soutěží. Tou první byla skupina hráčů na flétnu ze 6.  třídy. Ze 13 žáků se účastnilo pouze 5, ale byly jarní prázdniny, kdy měli žáci právo na odpočinek. A tak účastníci si zaslouží zvlášť pochvalu. Kromě toho, že soutěžili o prázdninách, získali 1. místo. Jednalo se o soutěž Karvinská píšťalka. Všichni byli porotou vysoce hodnoceni. A kdo byli tito malí hrdinové? Katka Bjačková, Barunka Slivková, Lucka Uhrová, Zbyněk Kavík a Radek Tomiček.

     Druhou skupinou byly naše zpěvačky z komorního souboru, které nás reprezentovaly v regionálním kole v Ostravě ve zpěvu duo a trio. Skončily na 3. místě, kdy 2. místo získala zcela nezaslouženě škola ostravská, která byla pořadatelem. Soutěžily: Nikola Niemczyková, Lenka Kubická, Marie Ručková, Ivona Střasličková, Michaela Kocourková. Děvčata, patří vám obrovský dík!

     Poděkování i rodičům za odvoz: manželům Tomičkovým, panu Uhrovi, paní Střasličkové, Kocourkové a Ing. Kubickému. 

                                                                                                                                    V.P.

· Pozvánka na exkurzi

     V letošním roce naše škola pořádá pro osmý a devátý ročník exkurzi do solných dolů ve Wieliczce a královského města Krakowa dne  18.4.2008.  Je možné, aby se exkurze účastnili i rodiče nebo další osoby pro doplnění autobusu. Rezervace bude provedena ve škole podle pořadí přihlášených. Exkurze je jednodenní, odjezd v 7,30, návrat ve večerních hodinách. Cena je 700 Kč – pro osoby starší 18 let (v ceně je vstup do solných dolů, průvodce Krakovem, doprava). Vyúčtování proběhne po exkurzi. Informace o lokalitě na www.kopalnia-wieliczka.pl, www.krakow.pl                                         Pavel Tetera
 AKTUÁLNĚ                                                                
· Jarní brigáda

     V pořadí již šestá brigáda na čištění zátopového pásma přehrady Žermanice je naplánována na sobotu 29. března 2008. Sraz bude v 8,30 hod. u přehrady (na konci komunikace směr Žermanka).

     Opět zveme všechny, kteří chtějí udělat něco pro čistotu svého okolí – zastupitele obce, občany a  mládež. Občerstvení  bude zajištěno.

· Sběr nebezpečného odpadu – výkup papíru

     Vážení občané, obec ve spolupráci s firmou A.S.A. pro Vás v souladu s požadavkem zákona o odpadech č. 185/01 Sb. a obecně závaznou vyhláškou organizuje sběr nebezpečného odpadu formou pojízdné sběrny. Sběrna bude přistavena v termínu a na těchto stanovištích:

12. dubna 2008

13,30 - 14,15 u Obecního úřadu


  

14,30 - 15,00 u autobusové zastávky nad Hotelem ALBO

Můžete zde opět bezplatně odevzdat:

- baterie a akumulátory všeho druhu,

- odpady ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla), 

- chemikálie (rozpouštědla, kyseliny, hydroxiddy, fotochemikálie),

- detergenty a odmašťovací přípravky, 

- zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a 

   lepidel včetně nádob,

- zářivky, výbojky, teploměry, 

- prošlé léky a zdravotnický materiál,

- průmyslová hnojiva, jedy, zbytky postřiků proti škůdcům,

- televizory, elektrotechnický odpad,

- chladničky, mrazáky, pneumatiky atd.

Dále bude v této sběrně probíhat výkup čistého papíru                 tel.č.: 596 732 775-6

· Výzva

     Vyzýváme občany, aby své psy nepouštěli bez dozoru volně pobíhat po obci. Každý majitel musí mít svého psa pod kontrolou a je taky za něho odpovědný. V poslední době se opět stalo, že volně pobíhající pes napadl druhého psa na vodítku. Obec nebude tolerovat tuto bezohlednost. Musíme si uvědomit, že jenom ZŠ v D.Domaslavicích navštěvuje okolo 200 dětí, které můžou být obtěžovány těmito  psy.  
     Děkujeme za pochopení.                                                                        Postůvka Pavel

· Sokol D.D. - SM přebor - florbal mužů

     10.2. jsme odehráli další dva zápasy přeboru. Čas  8 hodin však  byl příliš včasný na to, aby se dala větší část týmu po plese dohromady. Fermenté Bohumín toho dokonale využil a uštědřil nám tvrdou lekci z produktivity výhrou 13:3 (O.Plch 2, M.Návrat). Do druhého zápasu nastoupil náš tým zcela nově namotivován a proti favoritu soutěže P.E.M.A. Opava B podal naprosto jiný výkon a jen trošku více štěstí chybělo k zisku bodu, podlehli jsme 0:2.    

     2.3. nás čekalo dvojkolo v Rožnově, kde jsme se střetli s domácím týmem Sršňů, jenž usiluje o postup. Po celý zápas však tým předváděl snad nejzodpovědnější výkon v sezóně a protože nás domácí možná podvědomě podcenili, podařilo se dokráčet k velmi cenné výhře 4:2. Branky stříleli R.Návrat 2, A. Klus a benjamínek týmu Ondra Němčík, pro něhož to byl první gól v dresu mužů. V následujícím utkání nás čekal tým HELLO Ostrava, který prodělal výkonnostní vzestup. To se potvrdilo v zápase, kdy jsme inkasovali po půlminutě hry. Když v poslední třetině přidal soupeř 2.úspěch, vypadalo to velmi zle. V rozmezí 40.-44. minuty však A.Klus a F.Górny dvěma góly otočili zápas, jenže jsme neubránili v oslabení trestný úder Ostravy a půl minuty před koncem se rozhodlo o dělbě bodů.   

     Další turnaj nás čeká ve SH Horní Suchá 16.3. v 10.20 s FBC Vlašák Bohuslavice a 13.50 opět s Fermenté Bohumín. V těchto zápasech můžeme jen překvapit. 29.3. pak po-řádáme také ve SH H.Suchá, střetneme se v 11.20 s Hrabovou a 13.40 s Rafany z Ostravy, což budou pro nás klíčová utkání. Srdečně zveme.                                       P.F.

· Blahopřejeme jubilantům narozeným v březnu,

     přejeme všem pevné zdraví do dalších let.

p. JOSEF MARUŠÁK, p. JARMILA HORKLOVÁ, p. ZDENĚK MENŠÍK, p. JOSEF MIKESZ, p. JÁN ČELOVSKÝ, p. JOSEF TESARČÍK, p. PAVLA MARTINAKOVÁ, p. RUDOLF TESARČÍK, p. MARGITA JASIOKOVÁ, p. RŮŽENA BIOLKOVÁ, 

p. JIŘÍ PECINA
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