  SVOZOVÝ  KALENDÁŘ  NA  ROK  2009                  

Dolní Domaslavice:                SVOZOVÝ DEN: ÚTERÝ        2 x týdně                                 barva modrá
datum

	13. leden 

	27. leden 

	10. únor 

	24. únor 

	10. březen 

	24. březen 

	  7. duben 

	21. duben 

	  5. květen 

	19. květen 

	  2. červen 

	16. červen 

	30. červen 

	14. červenec 

	28. červenec 

	11. srpen 

	25. srpen 

	  8. září 

	22. září 

	  6. říjen 

	20. říjen 

	  3. listopad 

	17. listopad 

	  1. prosinec 

	15. prosinec 

	29. prosinec 


Případné změny ve svozovém kalendáři budou občanům po dohodě s obecním úřadem včas oznámeny.
CZECHPOINT

  Od 1.ledna 2009 si můžete na našem OÚ Dolní Domaslavice požádat z Centrálního registru řidičů  o „výpis bodového hodnocení osoby“.

Žádost se podává :

· osobně – po předložení platného občanského průkazu nebo cestovního pasu

· nebo žádá zmocněnec - na základě plné moci a platného dokladu totožnosti zmocněnce. Plná moc musí být úředně ověřena. 

     Za ověřený výstup se vybírá správní poplatek 100,-Kč.

 ČIŠTĚNÍ  KOMÍNŮ  V  ROCE  2009

     V roce 2009 bude tuto službu zajišťovat opět firma Ladislav Šputa, provozovna Kominictví, tel. 558 434 661 v následujících termínech:

21. a 22. ledna, 23. a 24. dubna, 15. a 16. července a 5. a 6. listopadu 2009. 

     V případě zhoršených povětrnostních podmínek nebo nemoci zaměstnanců je možná změna termínů.

     POZVÁNKA

     Vážení občané, srdečně Vás všechny zveme na VI. Obecní bál, který připravilo zastupitelstvo obce Dolní Domaslavice na 31. ledna 2009 od 19,00 hod. v sálu na Nové Husarůvce v Soběšovicích.

     K tanci a poslechu bude hrát skupina EFEZ, v programu vystoupí s polonézou žáci naší školy, mažoretky a břišní tanečnice. Vstupné 220,- včetně večeře a drobného občerstvení na stolech, doprava zajištěna autobusem v 18,00 od Pavery a zpět ve 03,00 hod.

     Předprodej vstupenek 26. a 28. ledna 2009 na OÚ.

                                                                                                   Těšíme se na  velkou účast.

 ŠKOLNÍ  OKÉNKO                                                                
Informace k zápisu do 1. tříd: Zápis proběhne 29.1.2009 od 11.30 do 16.30 hod

RODIČE A DĚTI, NAVŠTÍVÍME SPOLU POHÁDKOVOU  ŠKOLU…

Vážení a milí rodiče,

     vašemu dítěti začne nové, významné období života – bude školákem. Nastane pro něj období velkého poznávání, školních povinností i radostí, mnoha výher. Dítě si bude zvykat na jiné prostředí, na kamarády a učitele. Aby bylo Vaše dítě spokojené, potřebuje od Vás pochopení, vedení a podporu. Potřebují ji všechny děti. Poznávejte svět společně s dítětem. Vyprávějte si, přemýšlejte spolu, tvořte pro poznání i pro radost.

Zeptejte se sami sebe:

· Chcete mít šanci kdykoliv se bez problémů informovat o dítěti, přijít do školy, překročit práh třídy, účastnit se výuky, podílet se na tvorbě školního prostředí?

· Myslíte si, že Vaše dítě toho umí víc nebo méně než jiné děti před vstupem do školy a chcete, aby plynule navázalo ve školní práci na své dosažené znalosti a dovednosti?

· Chcete, aby Vašemu dítěti bylo umožněno pracovat svým tempem?

· Chcete, aby hodnocení Vašeho dítěte vycházelo z jeho výkonů, pokroků, a ne pouze ze srovnávání s ostatními?

· Chcete, aby Vaše dítě chodilo do školy rádo, mělo pocit bezpečí, jistoty, úspěšnosti, aby mělo radost ze své práce?

· Chcete, aby Vaše dítě samo poznalo své přednosti, nedostatky, aby dokázalo odhadnout své síly a schopnosti, umělo se vypořádat s problémy?

     Pokud ANO, zveme Vás k zápisu do školy v Dolních Domaslavicích

     K zápisu svých dětí do základní školy potřebujete znát údaje o svém dítěti:

trvalé bydliště, datum narození, rodné číslo, zdravotní pojišťovnu. S sebou musíte mít svůj občanský průkaz a rodný list dítěte. 

     Věk dětí k zápisu: Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhlo šestého roku věku. Pro školní rok 2009/2010 musí být datum narození dítěte od 1.9.2002 do 31.8.2003.

     Nástup po odkladu - začátek školní docházky je možno odložit nejdéle do zahájení školního roku, ve kterém dítě dovrší osmý rok věku. V případě, že budete žádat o odklad školní docházky, je nutné vyplnit „žádost o odklad školní docházky“ (u zápisu). K tomu jste povinni doložit doporučení dětského lékaře a pedagogicko – psychologické poradny.

Co můžeme nabídnout?

· výuku podle vlastního Školního vzdělávacího programu „I nejvyšší věž byla začata od základů“
· v každém ročníku výuku volitelného předmětu (Pohybové aktivity, Zpívánky, Angličtina hrou, Příroda kolem nás, Pískání pro zdraví, Dramatická výchova, Rukodělné práce, Hrátky s matematikou, Hrátky s češtinou...)

· později povinné předměty: Mediální, environmentální a globální výchova...

· Od 3.ročníku výuku anglického jazyka, od 7.ročníku 2.cizí jazyk – německý nebo ruský   

· nespočet zájmových útvarů       

· výuku katolického a evangelického náboženství   

· individuální přístup vyučujících k dětem

· pouze kvalifikované učitele a především kvalifikovanou výuku cizích jazyků

· péči o děti se specifickými poruchami učení (individuální plány pro integrované žáky)

· kvalitní vybavení školy výpočetní technikou (dataprojektory, interaktiv. tabule)

· keramickou dílnu (možnosti společných akcí rodičů s dětmi)

· široké sportovní možnosti (tartanová dráha, hřiště, kroužky...)

· školní družinu se 2 odděleními (možnost pobytu dětí do 17 hodin)

· preventivní program (předcházení případné šikany, užívání návykových látek...)

· estetické prostředí

Milí budoucí prvňáčci,

jestlipak už můžete o sobě říci:

· Znám svoje jméno a příjmení, vím, jak se jmenují moji rodiče.

· Umím se sám převléknout, na tkaničce udělat kličku.

· Uklízím po sobě hračky, knížky a pastelky na své místo.

· Poznám barvy.

· Kreslím tužkou i pastelkami, maluji štětcem a barvami.

· Vystřihnu obrázek nůžkami.

· Svačím nad ubrouskem a vím, že před jídlem i po něm si mám umýt ruce.

· Umím se rozdělit s kamarádem.

· Povídám si s rodiči o tom, co mě zajímá, vyprávění poslouchám se zájmem a v klidu.

· Umím počkat, až na mě přijde řada, neskáču ostatním do řeči.

     Přejeme Vám mnoho krásných zážitků na cestě poznávání.

Stonožka - testování 9. ročníku

      Každým rokem jsou testováni žáci 9.ročníku společností Scio v obecně studijních předpokladech (OSP), českém jazyce a matematice. Z letošního testování jsme měli určité obavy, leč výsledky vypovídají o tom, že znalosti a dovednosti žáků upadají celorepublikově. Cituji: „Výsledky Vaší školy v matematice jsou nadprůměrné. Patříte mezi úspěšné školy a máte lepší výsledky než 70% zúčastněných škol.“ Přesto nejsme spokojeni, po prostudování výsledků a porovnání s předchozími ročníky výsledky nejsou lepší - ve všech oblastech (aritmetika, algebra, geometrie) jsou průměrné a v rovnicích, funkcích jsou slabé. Pro zajímavost - percentil domaslavské 9.třídy v matematice je 55 a ČR jen 47. 

      Mnohem zřetelnější je celkové hodnocení. Opět cituji: „Porovnáním výsledků testu z matematiky s výsledky testu OSP jsme zjistili, že ve Vaší škole je studijní potenciál žáků v matematice využíván dobře. Výsledky žáků jsou na vyšší úrovni, než jaká odpovídá úrovni jejich studijních předpokladů, učitelé s ním zřejmě velmi dobře zacházejí a žáci pracují nad svoje možnosti.“ A čeština? „Porovnáním výsledků testu z českého jazyka s výsledky testu OSP jsme zjistili, že ve Vaší škole je studijní potenciál žáků v českém jazyce využíván optimálně, výsledky žáků v testech odpovídají úrovni jejich studijních předpokladů.“

      Individuální zprávy k jednotlivým žákům dostali rodiče a je na jejich zvážení, zda přihlédnou k doporučení společnosti Scio. Neuvěřitelných 13 žáků (50%) se údajně může ucházet o místo na gymnáziu, přestože se objevuje i percentil 31 u studijních předpokladů.                                                                                     PF

Předvánoční projektový den

     Společné chvíle u vánočního stromečku prožily děti z 1.,2.,4.a 7. třídy 18. prosince. Proběhlo totiž projektové vyučování na téma Poznáváme zemi našich spolužaček.

     Tři dívky – Magda, Sylvia a Katka Vendrame - navštěvují naši školu několik týdnů v roce, i když většinu roku pobývají s rodiči v Itálii. Cílem projektu bylo dozvědět se od nich co nejvíce o vánočních zvycích, tradicích a vůbec o životě v Itálii. Paní Vendrame, matka dívek, nám poutavě vypravovala, jak Italové slaví Vánoce, ochutnali jsme také pravé italské vánoční pečivo. Děti si poslechly i italské vánoční koledy, některé jsme si společně zazpívali. Žáci se dozvěděli, jak to vypadá v italské škole, jak dívky tráví volný čas apod. Děvčata z Itálie předvedla také hudební vystoupení. Svůj program přidali i čtvrťáci, kteří zahráli na hudební nástroj a zarecitovali verše. Oživením byla také dramatizace pohádky o Pinocchiovi, kterou předvedli sedmáci. Menší děti pak malovaly postavičku Pinocchia a z výkresů byla vytvořena malá výstavka. Žáci 4. třídy pak pracovali s mapou Itálie na interaktivní tabuli, řešili křížovky a doplňovačky, kde mohli uplatnit své znalosti o této zemi. 

Projekt se vydařil, děti se hodně dozvěděly o životě v Itálii a zároveň prožily jedno opravdu hezké předvánoční dopoledne.                                      Věra Řeháková

Lyžařské odpoledne

     Dne 9.1. jsme pro děti z družiny zorganizovali odpolední výlet pro lyžující děti na Visalaje – Zlatník. V případě začátečníků byl nutný doprovod rodičů, kterých se účastnilo 5. Jelikož by se nenaplnila kapacita autobusu, byla možnost zalyžovat si nabídnuta všem žákům školy, kterou využilo celkem 25 dětí.

     Ve 13 hodin odpoledne jsme už stáli na lyžích, počasí nádherné, upravený svah jen pro nás – co víc jsme si mohli přát. Dětem i rodičům se akce velmi líbila, proto bychom ji chtěli ještě zopakovat. Jelikož nám obsluha vleku vyšla maximálně vstříc (otevření mimo provoz a cena permanentky na 3 hodiny 80 Kč), byl by další výlet opět na Zlatník. Děkuji dětem i rodičům za účast a doufám, že nás příště pojede ještě víc.                                Ivana Adamcová
 TJ  SOKOL – FLORBAL                                                             
Moravskoslezský přebor mužů – divize C

      10.1. jsme se na Dopravce ve Vítkovicích nejdříve utkali s Horní Suchou. Přestože herně jsme se soupeři minimálně vyrovnali, v koncovce nám Horní Suchá udělila lekci a přestřílela nás v poměru 8:5. Branky stříleli F.Górny 2, L.Křivánek 2 a M.Vrubel. Poprvé v obranných řadách nastoupil Lukáš Křivánek, který je u nás na hostování a prokázal nejen klid, ale také střelecké zakončení. 

      V dalším zápase nás čekal ambiciózní tým Hlučína, aktuálně první. Tým, usilující o postup a posilněn bývalými vítkovickými hráči, tentokrát selhal v disciplinovanosti. Nejdříve střelu Radima Návrata z trestného úderu zastavila až síť, ale pohotovou dorážkou bylo opět srovnáno. Druhá třetina začal pětiminutovou přesilovkou, ovšem na nekompro-misní ránu Filipa Górneho soupeř stačil znovu zareagovat. Poslední třetinu jsme se dostali pod tlak, ale Lukáš Krawczyk cuchal nervy svými zákroky oběma stranám. Až se po akci Lukáše Křivánka dostal míček k Pavlu Michnovi a ten nakumuloval celodenní střelecké trápení na řízenou střelu. Zbývajících 58 sekund do konce hledali hlučínští příčiny porážky tak usilovně, až se našli na trestné lavici. Zisk tří bodů tak znamená průběžné 7.místo.  

       Další dvojkolo nás čeká již 24.1. až v Bolaticích, kde se střetneme poprvé se Škorpiony z Poruby (11.10) a s Vosami ze Staré Vsi (14.40).                                                              PF

 RŮZNÉ

· Změna ordinačních hodin  

MUDr. Poláková, praktická lékařka pro děti a dorost, Lučina

     Dle doporučení zdravotních pojišťoven dochází ke změně ordinačních hodin na dětském středisku v Lučině od 19. ledna 2009

Úterý

  7,00 -   9,30 hodin,
  9,30 - 11,00 hod. jen pro zvané

Čtvrtek

15,30 - 17,00 hodin,
17,00 - 18,00 jen pro zvané

     Mimo tuto ordinační dobu budou akutní případy ošetřeny na poliklinice ve Frýdku-Místku, u MUDr. Polákové ve dnech:
Po, Čt, Pá,
7,30-11,00 hod.

Út

12,30-18,00 hod.

St

9,30-11,30 hod.

Tel.: Poliklinika  558 900 157, 
Tel.: Lučina  733 644 774

· Blahopřejeme jubilantům narozeným v lednu, 

přejeme všem pevné zdraví do dalších let.

p. ANEŽKA ZAJONCOVÁ, p. BERTA MAJEROVÁ, p. ZDENKA JUNGOVÁ, p. SYLVA CHWISTKOVÁ, a p. CHRISTOPHER JOHN HOPE.

